



AVISO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO Nº 22/1300-0005288-2

CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL Nº 0004/2022

OBJETO: Concessão de uso de áreas, atrativos e instalações, precedida da realização de investimentos, destinada à requalificação, modernização, operação e manutenção do Parque Estadual do Turvo, no Estado do Rio Grande do Sul

A Presidente da Comissão Permanente de Licitações, designado pela Portaria nº 225/2022 e seus anexos, com base na solicitação da UCPPP/SPGG, torna público o que segue:

a) EDITAL DE LICITAÇÃO

ONDE SE LÊ

A SESSÃO PÚBLICA para recebimento dos ENVELOPES, será realizada em 25 de agosto de 2022, das 09 horas às 11 horas, na Sala de Abertura da CPL, na Avenida Borges de Medeiros, 1501 – 2º andar, Centro Administrativo Fernando Ferrari, Porto Alegre/RS, sob a coordenação da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

LEIA-SE

A SESSÃO PÚBLICA para recebimento dos ENVELOPES, será realizada em 25 de agosto de 2022, das 09 horas às 11 horas, na Sala 3 (TRI) do CAFF WORKING, na Avenida Borges de Medeiros, 1501 – 19º andar, Centro Administrativo Fernando Ferrari, Porto Alegre/RS, sob a coordenação da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

b) ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 2

ONDE SE LÊ

A SESSÃO PÚBLICA de ABERTURA dos ENVELOPES 2, será realizada em 31 de agosto de 2022, às 10 horas, na Sala de Abertura da CPL, na Avenida Borges de Medeiros, 1501 – 2º andar, Centro Administrativo Fernando Ferrari, Porto Alegre/RS, sob a coordenação da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

LEIA-SE

A SESSÃO PÚBLICA de ABERTURA dos ENVELOPES 2, será realizada em 31 de agosto de 2022, das 14 horas às 15 horas, no Salão Alberto Pasqualini – Palácio Piratini, Praça Mal. Deodoro, s/nº, Centro Histórico, Porto Alegre/RS, sob a coordenação da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO





c) 25. CRONOGRAMA DA LICITAÇÃO

ONDE SE LÊ

Evento	Data Prevista
Prazo para julgamento da impugnação ao EDITAL apresentada pelas LICITANTES	23/08/2022

LEIA-SE

Evento	Data Prevista
Prazo para julgamento da impugnação ao EDITAL apresentada pelas LICITANTES	24/08/2022

Ratifica-se os demais itens do edital.

Porto Alegre, 22 de agosto de 2022

Márcia Cardoso de Freitas Becker
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Renata Manera Fortes
Diretora do DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.
Av. Borges de Medeiros, nº 1501, 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.
Fone (51) 3288-1160



Nome do documento: CRI 0004 2022 AVISO RETIFICACAO 22 08.doc

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Marcia Cardoso de Freitas Becker	SPGG / CPL/DELIC / 364382401	22/08/2022 15:44:21
Renata Manera Fortes	SPGG / DELIC/CELIC / 349702001	22/08/2022 15:48:22

